
Про Турнір  

Організаційним комітетом Турніру було прийнято рішення сформувати дві групи 

шляхом жеребу. За результатами ігор у групах по дві команди, які набрали більше очок, 

виходили до півфіналу. Команди, які не вийшли з груп, розіграли між собою малий кубок 

Турніру за круговою системою. За результатами жеребу були сформовані такі групи: 

Група «А»                                               Група «Б» 

Центральна Україна                            місто Київ 

Приморський регіон                            Вінницька область 

Придніпровський регіон                     Тернопільська область 

Поліський регіон  

 

Про команди  

До Білої Церкви приїхало сім футбольних колективів із представників нотаріальної 

спільноти чотирнадцяти областей України. Участь у Турнірі взяли команди:  

1. Центральна Україна. Команда Центральної України була сформована шляхом 

об’єднання представників двох областей – Київської та Чернігівської. Минулого року 

вони мали змогу виступати окремими командами, а цього року об’єднавшись, збільшили 

свої шанси на успіх у Турнірі. За регламентом команда Центральної України може 

включати також представників Кіровоградської та Черкаської областей. Тому ця команда 

чекає на небайдужих до спорту представників нашої професії з  Кіровоградщини та 

Черкащини. Капітани, які утворили цей колектив та є його лідерами, це нотаріус 

Білоцерківського міського нотаріального округу Анатолій Поліщук та нотаріус 

Чернігівського міського нотаріального округу Володимир Коваленко. 

2. Приморський регіон (Одеська, Херсонська, Миколаївська, Донецька області 

об’єднанні). Команда-загадка. До останнього дня не розкриваючи своєї трансферної 

політики, тримаючи в інтризі організаторів Турніру, в одну мить перетворилась з 

аутсайдера на фаворита боротьби за головний трофей. Чи можуть інші колективи так 

самовиразитися? Мабуть, ні! Олександр Димов (нотаріус Миколаївського міського 

нотаріального округу), Дмитро Галієвський (нотаріус Одеського міського 

нотаріального округу), Сергій Майшмаз (нотаріус Волноваського районного 

нотаріального округу Донецької області), Олександр Сперчун (нотаріус 

Херсонського міського нотаріального округу), трансферна угода команди - Максим 

Юдін (нотаріус Київського міського нотаріального округу), за згодою всіх членів 

команди до неї увійшов Олег Сокирка, тренер футбольної збірної команди 

українських нотарів. Ця команда продемонструвала, що, об’єднавшись, можна стати тим 

колективом, який здатен змінити плани багатьох, хоча на початку стояло питання про 



розформування команди та переведення її гравців до інших колективів, і тільки бажання 

хлопців грати саме в такому складі дало змогу зберегти колектив і гарно зіграти.        

3. Тернопільська область. Це найстабільніша команда, з усіх, що брали участь в 

усіх Турнірах, саме в форматі команди на рівні однієї області. Вона завжди боролась за 

призові місця. І цього року, маючи за Регламентом можливість посилитись, лишається 

вірною собі і доводить свою спроможність у боротьбі за найвищі місця, незалежно від 

складу суперників, а їхній драматичний півфінальний матч із командою Приморського 

регіону був одним із найбільш емоційно заряджених. Великою заслугою в існуванні цього 

самобутнього колективу є небайдужість приватного нотаріуса Тернопільського 

міського нотаріального округу Ігоря Мартюка, який є капітаном тернопільчан та 

членом збірної команди нотаріусів України.  

4. Вінницька область. Команда Вінницької області здивувала своїм 

перетворенням: саме вона, за загальними враженнями, стала тим колективом, який 

«сплутав карти» фаворитам. Дуже динамічна, енергійна гра цього колективу не залишила 

байдужими нікого. А приватний нотаріус із м. Бар Вінницької області Сергій Лобода 

за проведені чотири гри сім разів засмучував суперників точними ударами, що в 

кінцевому результаті зробило його кращим бомбардиром Турніру. Це справжній капітан 

своєї команди.          

5. Місто Київ. Команда нотаріусів міста Києва за потенціалом є найсильнішим 

колективом. Київські нотарі можуть зібрати найбільш потужну і укомплектовану команду. 

Маючи у своєму складі таких виконавців, як Дмитро Осипенко, Олександр Рогоза, 

Павло Крушельницький, а також маючи в своєму складі Валерія Вербовського, 

людину, фанатично закохану в спорт, колектив є самовідданим та сильним. Але 

нинішнього року, мабуть, не вистачило порозуміння, бажання згуртуватися навколо 

єдиної ідеї. На жаль, бо від цього програє не тільки команда, програє й Турнір загалом. 

Віримо в те, що команда міста Києва зможе подолати ці неприємності та, згуртувавшись, 

знайти свою гру. Віримо у вас, кияни!           

6. Придніпровський регіон. Команда сформована з представників нотаріальної 

професії  Дніпропетровської та Запорізької областей. Команда за своїм складом, мала б 

боротися за нагороди, але, не знайшовши своєї гри в перший день Турніру, провівши 

невиразні ігри в групі, задовольнилась тільки третім місцем у групі. На другий же день 

змогла зібратись, вирівняти свою статистику забитих та пропущених голів, виграти дві 

гри - у команд міста Києва та Полісся - за малий кубок Турніру. Головним здобутком, за 

словами представників команди, є прояв характеру та доведення самим собі, що вони - 

справжній колектив, здатний перемагати. У складі команди: нотаріус Мелітопольського 



міського нотаріального округу Запорізької області Олександр Бєднов, нотаріус 

Запорізького міського нотаріального округу Олександр Кріль, нотаріус 

Дніпропетровського  міського нотаріального округу Борис Кот. 

7. Поліський регіон. Волинська, Рівненська та Житомирська області об’єднанні. 

Головним ініціатором та натхненником цієї команди є помічник приватного нотаріуса з 

міста Луцька Іван Усік. Взявши на себе всі обов’язки організатора, Іван розпочав 

формування колективу. На його прохання крім представників Волинської області грати в 

команді погодилися Віктор Сєтак, нотаріус Житомирського міського нотаріального 

округу, Вадим Гордійчук, нотаріус м. Радивилів Рівненської області. Організатори 

були здивовані що команда Поліського регіону в першому ж своєму матчі відібрала очки 

у фаворита двобою - Придніпровського регіону. Велика шана команді Полісся і 

найщиріші побажання розвиватися та прогресувати.     

Далі про Турнір 

Після формування груп здавалось цілком передбачуваним, хто є фаворитом, а хто 

аутсайдером. Але після початку ігор стало зрозуміло - на Турнірі сім рівних колективів. 

Надзвичайно видовищні ігри дав перший день змагань. Команди до останніх хвилин у 

кожному матчі боролися за вихід у півфінальні стикові ігри. Емоції били через край. На 

жаль, не маємо можливості передати настрій тих хвилин групових ігор, але повірте, то 

було варто уваги!  

З групи «А» вийшли команди: Приморський регіон (І місце в групі) та 

Центральна Україна (ІІ місце в групі).   

З групи «Б» вийшли команди: Вінницька область (І місце в групі) та 

Тернопільська область (ІІ місце в групі). 

 

Півфінальні двійки сформувалися за принципом: команди, що посіли в групах 

перші місця, в перехресному порядку зустрілися з командами, які посіли в групах другі 

місця. Команди, які не вийшли з груп: Придніпровський регіон, Поліський регіон, 

місто Київ розіграли між собою малий кубок Турніру. Переможцем цього «розіграшу 

трьох» стала команда Придніпровського регіону.  

 

Півфінальний матч: Центральна Україна - Вінницька область 3:1 

Команди почали обережно, ніхто не хотів віддавати перемогу. Матч пройшов на 

одному диханні. Команди обмінялися голами і далі продовжили обережну гру, але своє 

слово сказав член футбольної збірної нотаріусів Центральної України Олексій Новак, 

помічник приватного нотаріуса Баглай Андрія (Чернігівський міського 



нотаріального округу). Він двома точними ударами змусив вінничан капітулювати. 

Проявивши лідерські якості у відповідальний момент, Олексій переломив рахунок на бік 

своєї команди!          

 

Півфінальний матч: Приморський регіон - Тернопільська область 2:2 (за 

пенальті - 3:4) 

Цей півфінальний матч був апогеєм Турніру. Приморська команда, яка 

укомплектована якісними виконавцями, протистояла збалансованому та зіграному 

колективу тернопільчан. Багато гравців у цьому матчі проявили себе, але треба відзначити 

спасіння на останній хвилині Тернопільської команди: це Андрій Рудніцький, завідувач 

Тернопільського державного нотаріального архіву, вийшовши сам на сам із воротарем 

суперника, використав свій момент. У серії післяматчевих штрафних фортуна усміхнулась 

тернопільчанам, а після останнього точного удару їхню радість неможливо було 

зупинити! Молодці, вони завоювали вихід у фінал!     

 

Матч за третє місце: Приморський край - Вінницька область 5:5 (за пенальті - 

6:5)  

Матч за третє місце перетворився в парад голів. По п’ять разів команди 

розписались у воротах одна одної впродовж основного часу. Проявивши характер, 

Вінницька команда змогла за п’ять секунд до закінчення основного часу перевести матч у 

серію пенальті. Сергій Лобода і його команда зробили все, щоб привезти бронзові медалі 

Турніру додому, але вдруге команда Приморського регіону цього не могла дозволити. 

Маючи досвід у вирішенні питань «по точках», вони не відпустили бронзові нагороди у 

Вінницю - 6:5, і бронза їде до Примор’я.     

 

Фінал Турніру: Центральна Україна - Тернопільська область 4:0 

 

І ось фінальний матч. Команди, які завершили виступи, та гості Турніру на 

трибунах в очікуванні головного протистояння. Його величність футбол володіє увагою 

всіх присутніх. Тернопільська команда взяла на озброєння удари з середньої та дальньої 

дистанції, можливо, це й було правильно, бо очевидною була відсутність у Тернополя 

нападника, який міг би один на один вирішити епізод з ближньої дистанції. Але в той 

самий час удари з дистанцій не дали результату – Анатолій Поліщук, воротар збірної 

нотаріусів Центральної України, легко читав їх, і для нього вони практично не несли 

загрози. Команда Центральної України знайшла свою гру, в своєму розпорядженні вони 



мали легких та швидких виконавців на передній лінії, які й вирішили долю цього 

протистояння. 4:0 - впевнена крапка новоспеченого володаря Кубка ІІІ Турніру «Від 

нотаріального офісу до футбольного поля один крок»! З ПЕРЕМОГОЮ, ЧЕМПІОНИ!!!      

 

 

А на завершення хочеться поділитися емоціями та враженнями учасників цього 

прекрасного свята НОТАРІАТУ!!!    

 

Під час змагань усі вболівальники, учасники та глядачі мали змогу не лише 

підтримати команди, а й зарядитись позитивною енергетикою, насолодитись 

запальною грою та цікаво провести час. 

Учасники змагань довели, що лише міцне духовне й фізичне єднання, спільність 

поглядів та думок веде до успіху й перемоги. 

 

Анатолій Поліщук, нотаріус Білоцерківського міського нотаріального округу 

Київської області  

 

Спортивний азарт; бажання кожної команди перемогти; безкомпромісна, інколи 

жорстка боротьба на полі, при цьому відсутність навмисної грубої гри.   

Значно зріс загальний рівень команд, розширилась географія нотаріусів-

футболістів. 

Хороша атмосфера і приємне спілкування за межами спортивного майданчика. 

І, що найбільше мені сподобалося – це бажання всіх продовжувати такі та інші 

спортивні змагання, залучати до них нових учасників, бажання кожного 

прогресувати. 

Я, незалежно від розподілу місць, задоволений атмосферою, градусом спортивної 

боротьби. 

Я впевнений, що майбутнє  у турніру є! 

Спасибі організаторам та ентузіастам! 

 

Дмитро Беник помічник приватного нотаріуса Корнійчука Валерія 

Білоцерківського міського нотаріального округу Київської області 

 

 

Впечатления после турнира классные, мне очень понравилось, собственно, 

изначально на это и рассчитывал. 

Теплая и дружеская атмосфера на турнире радовала. Было приятно встретиться со 

старыми участниками и найти новых товарищей! Что касается самих 

соревнований – уровень участников был достаточно высок. Я был приятно удивлен 

этим фактом. Сама организация проведения игр также оставила приятное 

впечатление, условия проведения и уровень организации постоянно улучшаются. 

В этом году на турнире по футзалу в г. Белая Церковь высокий уровень игры 

команд-участниц соответствовал уровню организации самого мероприятия, за что 

огромнейшее спасибо всем, кто нашел возможность поучаствовать в турнире, и 

всем, кто не только участвовал, но и организовывал этот праздник спорта. 

 

Александр Криль, нотариус Запорожского городского нотариального округа 

https://www.google.com.ua/search?client=firefox-a&hs=4lG&rls=org.mozilla:ru:official&channel=sb&q=%D1%80%D0%B0%D1%81%D1%81%D1%87%D0%B8%D1%82%D1%8B%D0%B2%D0%B0%D1%82%D1%8C&spell=1&sa=X&ei=dcaBVObCN4X_UqKfgPAP&ved=0CBoQvwUoAA&biw=1280&bih=837


Еще раз хочется поблагодарить всех организаторов турнира. Они приложили 

немало усилий для того, чтобы мероприятие прошло чётко, без сбоев и заминок. 

 

Владимир Коваленко, нотариус Черниговского городского нотариального округа 

 

Замечательное мероприятие как с точки зрения спорта, так и с профессиональной. 

Более укрепляющего корпоративный дух события сложно себе представить. Очень 

впечатлил уровень команд, жажда к победе каждого участника, а в некоторых 

случаях и настоящая спортивная злость, присущая только профессиональным 

спортсменам. Отдельно хочется отметить организацию как самого турнира, так и 

мероприятия в целом. 

Спасибо всем организаторам и вдохновителям этого соревнования. С нетерпением 

жду следующих сборов, так как очень хочется подержать в руках кубок 

победителя.  

Дмитрий Покинтелица, нотариус Днепропетровского городского нотариального 

округа 

 

Думаю, не найдеться столько слов и выражений, чтобы описать все, конечно же, 

позитивные, эмоции и впечатления, которые сложились в период проведения этого 

великолепного зрелища. Казалось, в течение всего лишь двух дней были проведены 

игры... но эти два дня останутся в душах и сердцах не только игроков команд, 

которые участвовали, но и зрителей, которые переживали, тратили свои нервные 

клетки, всю жизнь.  

Огромное спасибо и низкий поклон всем тем людям, которые организовали данный 

турнир. Отмечу, в первую очередь, гостеприимство, уважение команд и 

потрясающую атмосферу. Эти два дня просто пролетели, как секунда, но для этого 

стоит жить. Радость, разочарование, неудача, гнев, слёзы - это всё частички всего 

того великолепного целого, чем является жизнь.  

Хотелось бы от души поздравить футбольную объединенную команду Киевской и 

Черниговской областей (Центральная Украина) с потрясающей победой. 

Великолепный настрой, азарт, можно даже так сказать, на игру, неумолимая 

выдержка и терпение, продуманная тактика и стратегия - всё это привело к 

долгожданному триумфу.  

Но в свою очередь хотелось бы сказать - все семь команд являются победителями. 

Их решение организоваться и приехать на данный турнир стоит великого 

уважения и аплодисментов. Все команды боролись до последнего, отдавая частицу 

себя этому неописуемому зрелищу.  

Каждый регион, как и каждая команда нашей страны отличаются своим особым 

шармом... за что мы их любим и уважаем. Но в этом контрасте идей есть наличие 

одного целого, которое нас объединяет.... это Украина и Нотариат.  

Поддерживая такие тёплые дружеские отношения, мы ощущаем себя Обществом с 

большой буквы... обществом, которому ничего не страшно, обществом, которое 

может постоять за себя в трудную минуту. Всем огромное спасибо, друзья! 

 

С уважением, объединенная Команда Волынской, Ровенской и Житомирской 

областей 

 


